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Curso Total Masc. Masc% Fem. Fem%

Engenharia Agronômica 200 133 66,5% 67 33,5%

Engenharia Florestal 40 19 47,5% 21 52,5%

Ciências Econômicas 40 23 57,5% 17 42,5%

Ciências dos Alimentos 40 8 20,0% 33 82,5%

Ciências Biológicas 30 10 33,3% 20 66,7%

Gestão Ambiental 40 12 30,0% 28 70,0%

Total: 390 205 52,56% 186 47,69%

Cursos abrev.

Engenharia Agronômica E.Agr.

Engenharia Florestal E.F.

Ciências Econômicas C.E.

Ciências dos Alimentos C.A.

Ciências Biológicas C.B.

Gestão Ambiental G.A.

 Sexo

Legenda:

40

40

40

40

30

nº. total 

ingressantes

200

Metodologia utilizada: quantitativa  

Perfil dos ingressantes 2010
Matrícula: 8 e 9/02/2010 

Total - respondentes: 390 
(nº. total de ingressantes: 390)
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Respostas E.Agr. E.F. C.E. C.A. C.B. G.A. Total %

menos de 17 anos 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

17 anos 63 8 6 3 6 5 91 23,3%

18 anos 75 18 15 13 10 15 146 37,4%

19 anos 34 5 11 9 6 9 74 19,0%

de 20 a 23 anos 24 9 6 13 4 6 62 15,9%

mais de 23 anos 4 0 2 2 4 5 17 4,4%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 

branco 175 31 34 36 24 31 331 84,9%

pardo 9 7 3 2 4 7 32 8,2%

negro 2 0 2 0 0 0 4 1,0%

amarelo 14 1 1 2 1 2 21 5,4%

outra 0 1 0 1 0 2 0,5%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%
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Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 

Piracicaba 16 3 5 11 5 8 48 12,3%

região de Piracicaba (até 
100km)

24 3 8 7 6 4 52
13,3%

outra cidade do interior 

de São Paulo

107 21 19 20 15 17 199
51,0%

São Paulo (Capital) 23 7 5 1 2 9 47 12,1%

Região Metropolitana de 

São Paulo

10 3 2 1 1 2 19
4,9%

outro Estado 20 3 1 0 1 0 25 6,4%

outro País 0 0 0 0 0 0 0 0,0%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

Escola pública 23 10 12 10 11 8 74 18,27%

Escola particular 178 25 29 35 23 29 319 78,77%

Escolas pública e 

particular

3 4 1 1 1 2 12
2,96%

Total: 204 39 42 46 35 39 405 100%

 Procedência

Ensino médio cursado em:

Procedência
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O ensino médio cursou em:
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

Sim, público 4 2 1 2 1 5 15 4%

Sim, particular 99 25 25 30 15 22 216 55%

Não fez 97 13 14 8 14 13 159 41%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

Sim, em tempo integral 2 1 0 6 2 2 13 3,33%

Sim, em tempo parcial 8 1 2 3 4 4 22 5,64%

Não trabalha 190 38 38 31 24 34 355 91,03%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

Fez cursinho?

Trabalha?

Trabalha?

5,6%

91,0%

3,3%

Sim, em tempo integral

Sim, em tempo parcial

Não trabalha

4%

55%

41%

Fez Cursinho?

Não fez 

Sim, particular

Sim, público
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Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

Básico (1º ao 5º ano) 6 5 1 2 5 1 20 5,1%

Fundamental (6º ao 9º ano) 14 2 1 1 2 1 21
5,4%

Ensino Médio 44 11 19 16 10 18 118 30,3%

Ensino Superior 102 18 15 16 10 14 175 44,9%

Pós-graduação 34 4 4 5 3 6 56 14,4%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

Respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

Básico (1º ao 5º ano) 6 2 2 2 4 3 19 5%

Fundamental (6º ao 9º ano) 4 2 0 1 4 1 12
3%

Ensino Médio 51 9 21 23 10 13 127 33%

Ensino Superior 99 22 16 16 12 18 183 48%

Pós-graduação 31 4 2 3 1 3 44 11%

Total: 191 39 41 45 31 38 385 100%

Escolaridade do pai 

Escolaridade da mãe 

5,1% 5,4%
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 

de R$ 465,00 a R$ 

1.395,00

10 6 1 5 8 4 34
8,7%

de R$ 1.396,00 a R$ 

2.790,00

33 5 10 5 8 8 69
17,7%

de R$ 2.791,00 a R$ 

4.185,00

54 8 10 17 6 16 111
28,5%

de R$ 4.186,00 a R$ 

5.580,00

33 10 7 5 1 4 60
15,4%

mais de R$ 5.581,00 70 11 12 8 7 8 116 29,7%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 

2 10 1 0 2 0 2 15 3,85%

3 33 7 6 5 9 8 68 17,44%

4 103 13 24 26 13 20 199 51,03%

5 ou mais 54 19 10 7 8 10 108 27,69%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

Número de pessoas que vivem da renda familiar

Renda mensal familiar

Renda Mensal Familiar

28,5%15,4%

29,7%
8,7%

17,7%

de R$ 465,00 a R$ 1.395,00

de R$ 1.396,00 a R$ 2.790,00

de R$ 2.791,00 a R$ 4.185,00

de R$ 4.186,00 a R$ 5.580,00

mais de R$ 5.581,00

nº. de pessoas - renda familiar

3,85%

27,69%

51,03%

17,44%

2

3

4
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total % 

manual da Fuvest 36 12 18 11 9 15 101 25,9%

feiras da USP 4 2 0 3 0 1 10 2,6%

parentes/amigos 83 13 12 7 7 6 128 32,8%

visita à ESALQ 12 1 1 1 2 3 20 5,1%

divulgação (cartazes e 

palestras) no 

colégio/cursinho

27 2 2 8 8 5 52

13,3%

website da USP ou da 

ESALQ

13 3 5 6 1 5 33
8,5%

Internet (sites gerais) 24 7 2 3 2 5 43 11,0%

outro 1 0 0 1 1 0 3 0,8%

Total: 200 40 40 40 30 40 390 100%

respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

Coral 23 2 2 4 4 5 40 14,5%

Teatro 54 18 10 16 8 15 121 43,8%

outra 62 9 13 10 14 7 115 41,7%

Total: 139 29 25 30 26 27 276 100%

                                            Obs.: o respondente assinalou somente uma alternativa.

Como obteve informações sobre os cursos da ESALQ?

Qual é a atividade cultural da Escola que gostaria de participar?

25,9%

2,6%

32,8%

5,1%

13,3%

8,5%

11,0%

0,8%

Informações sobre os cursos
manual da Fuvest

feiras da USP

parentes/amigos

visita à ESALQ

divulgação (cartazes e
palestras) no colégio/cursinho

website da USP ou da ESALQ

Internet (sites gerais)

outro 

Atividade cultural que gostaria de participar

41,7%

43,8%

14,5%

Coral

Teatro

outra
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respostas E.Agr. E.F. C.E C.A. C.B. G.A. Total %

ligado diretamente ao 

seu curso

125 22 23 31 22 21 244
64,6%

multidisciplinar 63 16 17 7 8 15 126 33,3%

não gostaria de participar 5 0 0 2 0 1 8
2,1%

Total: 193 38 40 40 30 37 378 100%

                                            Obs.: o respondente assinalou somente uma alternativa.

Interesse por estagiar em um grupo de extensão:

Interesse em estagiar em um grupo de extensão

33,3%

2,1%

64,6%

ligado diretamente ao seu
curso
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